Miggoh IRTEETEER






SF Y w E Bt - i e
T LR LT IEY w w_wwﬁaznm 7 €1960SI

E
B
o\ E P HEHE T E(H e o )R
Motk HEEH 28w miad . TH T8
ek b g I% T3 (v)
o LN SMOAQNIM ¥86SMOANIM « S6 SMOANIM & &3t %

4 ¢ BArwh Fuwrne T CEE ¢ \CE £ TVRUPEDE & ¢ HH T E

d

(L TSLTIAA £0TLTAA ~ YILTAA) T Y 3 ¢ « # 6t £ €1960SI ~ 06
ST @ womsnyered & ke ¥y 2edt b w gl we Yy O

o \expEMYFE R o dEE e (D
e D)
o imig ()

pit
‘rm\\

o lba Wb F L RE (0

A9-1

o

= B b Z(£2ZH0008  ZHO00Y

< ZH000Z * ZHO00I ~ ZHO0S - ZHOSZ « ZHSTI ~ ZHO'€9
SIO) e o  HRMrr £ EAQ D G-V W~ %e: Tk ()

M v E R D)
c(MUDEE A COCDE Bt | D wiraa (9

odmwew daae (9

omp Tt e s Fr e b b adi s ()

Suo Ty ¢ EEE £ wﬂmw&%ﬁmm %mﬂ%?ﬁm 7 Ml Wb E M T (1)
©I'F oty oe nle SR d R -
cE¥ TR ELF L s Bilorte [ N T o T e o)
B EB I P EHIF Y K2 e ek 206 STAM 44 . ol -
L e — _ W_ < & 3 ‘s/m\z -eupen) « -
YA UFSIHE Tad b TP (St By SRR VIR

FUNTHE T WA W FEH D)UY Y .
ERE &SR3 NS 2



o () %

(1 +3) Boy

(ap) @ f e aa @ v

(EH)TE A9 e susfe ot 1)
v>J3 1380101 +vT— =
8§>J=St i 8l—=

8=} : J30107— ="

(AP) & T prep 4, VM@ 5oty /0

2l gt o £ 98 7 (19w oqyord) & £ rWE ¢ 1 O
Eﬁ‘:Wb 0=

W[ =0 ¢ kg &4 F = ; 050[8] =

EE_Mb“wm,mw\.W@m”bwo?_Hbs
(@P)F T puep ) HEr ~ 7 858 10
SQ‘A.d‘VOTNHo_\TN

=
BHT

Q\l\s

(@P)( =)0V T 4275 ok Hregs =
004 §¢ + B0y + 43019+ ( §30p)So159 =117

(@P)( )N T 45 B S 22 4 F et 8l

o (dp) @ ftdpad-y 1 e
o(dp)d T Tl gsary 1 e
o (dP) &) T epYE e sty e

o (AP) g T pres 4, BHEF weps & 951 [ %0

o (&1 7/500S/%wF) T I

o (ap)(eh &t it

vA

o (q/uny) o #7345 Lest = 1 A

T FEal T red I N
c(y) T ntal 7y O

c(yes) T el 7.0 11O

z W, 009
XIX|I
(Cozr+ O 205 20

L@ - v TH44005 1,0

~F

< e & oF%08u5 5 oEgr 1 OIAT

TR

0040 -¢p -+ p-+ WBOP + 48019 -+ ( OFODSop =l

sk
o8

A\
el
&
e

ool
&
k) lﬁ’
ok
b
g
i
:T\
R
2
Pt
’
b
Sy
’
b
’
B
"1
2
R
=
i
®

dz zer g FleEl o s d T,

T A st e ks W E b i 3

Tel#y

w22\ (0

o e EET ¢ BEH (D

s \e%( D)
o W I [fal ¥ F A D)
wom g (S)

o

o OIMT st Br =2 (1)
oW ¥y (9

o gyl gk e (D)

A9-2



Y EWIE Sy

9
80+ YL 1'SL 80 Y'9ILT 6'1 0°068T 00:61~00:81
80+ SVL 9'SL 'l TYTeT 8’1 8°GLTE 00-81~00:LT
90+ 6'¢L SvL 'l 0'LLET I'c 9'9¢LT 00:L1~00:91
€0+ €E€L 9'¢L 1 9'1+0T ST 0'C8IT 00:91~00:S1
L0+ 8'TL S'EL 'L 06081 LT 89961 00:S1~00'v1
1'0- €eL TeL 01 ¥'6L0T 6T TL681 00:71~00:€1
S0 8°¢L €eL 80 %374 ST 9'TY61 00:€1~00:C1
€0 9'¢L €eL 60 9'19CT I'e 9°CELT 00:C1~00:11
90+ SeL I'vL 60 0'ClITt ST '6S0C 00:11~00:01
€0+ YL 60 8'8YLT 1T 1Lt 00:01~00:60
S0 9'GL 60 0°699¢ 6’1 ¥'S06T 00:60~00:80
0+ 0'SL 0’1 8'8CIE 1T 8°€81C 00:80~00:L0
[CER2 ((v)gp) o (Ndd) o (Ndd)
L i (&) AAMQW TET Aﬁwvw ESId E
Fda & o wEy | TF 98 3w
FHERNHEE r e ERr T6Ew
cMHLITIW TYIH v B E R T eI SY (L)
o Lt (9)
cREnTE I ¥ (9
o¥lk b ¥ (h)
o dm(HE bR EDEE Y (9
o B e (7
oMY umyE—wa 4 (1)
% B\ % B3k I 94 @1 V-BUPEDe
I RCT T e e —
WNDEST e T e [
/NDJT6] i e F B v T3¢
LY & §c
R L WX S B V-RUPRD -6

PR S 1 N

o WW[¥O ¢ by & 95 L34 : 0501y =°D

o NDdESTta I w7 ¢ FET 1 7.k ¥

°oNOdTOI s [ v §F B v T3¢0 Folel

F9%W TR . @1 FQH Y~ T F8HE R I N

o /U0y T A

¥ fouf T 9e( @)

Fotfte . Te—()ONVI6I10=

ot F3E 91— (+)"70900=¢

A9-3



€0~ SpL ShL 90 TL8I1 81 09T 00:60~00:80
60+ LvL 9°SL €0 0066 91 8'78TC 00:80~00:L0
070+ TSL TSL L0 T8Il vl T€09C 00:61~00:81
1°0- vl TYL 30 06211 €1 TS91T 00:81~00:L1
0+ SEL 6°€L 90 v'LES 4 78181 00:91~00:51
€0+ STL 8TL 0 T619 01 0 18p1 00:S1~00:71
€0+ 0°€L €EL 70 8679 Tl Y191 00:71~00:€1
80~ 0L TEL 9°0 8PEs Sl v0g61 00:€1~00:C1
€0+ SEL S°€L S0 39L8 4 9°T6L1 00:C1~00:11
91+ 9L TYL €0 $099 vl ThLYL 00:11~00:01
870+ cEL 1'vL S0 658 €1 T60L1 00:01~00:60
vl- 0°SL 9°¢L 30 0°9vCl 91 9v0bT 00:60~00:80
€0 8L ShL 9°0 TL8IT 81 09T 00:80~00:L0
(a—v) ((v)ap) (v)apr) %) (Ndd) ©0) (Ndd)
F e () ) Yo FEx g TE s
Fha g &% Fles | TP | mey | TPV wwee
FEATNVREYE 2 FWHE p6t
970~ 769 3'89 0 Sv8Y 0'S 3°058¢€ 00:60~00:30
10 3'89 L'89 L€ 9°96¢€ TS 0°637€ 00:80~00:L0
00+ 3'89 3'89 S¢ 0°€TE 9°¢ 8'€L8E 00:61~00:81
€0+ 7’69 L'69 cr v6LE 6'¢ 8TEEY 00:81~00:L1
ST+ $'89 €0L St 9°10¢€ v'S 8'€50¢€ 00:91~00:51
70+ v'L9 $°L9 54 9°51T 9 9°01€C 00:S1~0071
90+ €L9 6°L9 81 3°90C 6 9°0TrT 00:71~00:€1
€0+ 6°L9 789 0C TS9T Sy 9°SSLT 00:€1~00:C1
80+ S'L9 €89 9T 0'76C 'S 87705 00:C1~00:11
90+ S'L9 1'89 3¢ 8'LYT LS vLYET 00:11~00:01
€0+ €89 9'89 3¢ 8LIE LS 9'L$8T 00:01~00:60
90~ v'69 3'89 0 S Y8y 0 3°058¢€ 00:60~00:30
10 3'89 L'89 L€ 9°96¢€ 53 0°637€ 00:80~00:L0
a—v) ((v)ap) ((v)ap) ©0) (Ndd) ©0) (NDd)
Lk~ (@) ) ° iEn ° iEn i
Fhla g | duw Gt | " TF lwwen | "FE | wrum

FEAHUNH T WS e TR -6

A9-4




	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面



